

★信息快车

（10月14日）

赣州南康

近日，一起偷越国（边）境案件在江西省赣州市南康区连城中学公开开庭审，南康区检察院检察官出庭支持公诉，150余名师生现场观摩庭审。庭审结束后，检察官结合该案的犯罪事实阐明偷渡的危害后果，教育引导在校学生远离违法犯罪。

（谢楚）

魏县

近日，河北省魏县检察院联合公安局对该县乡镇派出所负责人、旅馆及娱乐场所经营者开展以“凝聚合力 共护未来”为主题的法治培训。会上，检察官围绕未成年人保护法、强制报告制度等内容进行详细解读，强调落实查验登记、入住询问、可疑情况报告的重要性和必要性。

（闫一心 段国园）

太湖

安徽省太湖县检察院近日召开离退休干部座谈会。会上，退休干部以检察工作经验传授、工作感悟分享的方式，为青年干警成长提供指导帮助，并从多角度、多方面为进一步加强和改进检察工作建言献策。

（詹琼 石敏）

邹城

近日，山东省邹城市检察院组织干警到市敬老院开展普法宣传活动。活动中，检察干警通过发放宣传资料、解读典型案例等形式，向老年人揭露了保健品诈骗、养老投资诈骗等常见的诈骗手段，提醒老年人在生活中要提高反诈意识，守护好自己的“养老钱”。

（任苗苗）

西乡

近日，陕西省西乡县检察院联合县民政局、公安局、市场监督管理局等六部门会签《关于进一步加强养老机构安全监管工作的实施意见》。《意见》对监管养老机构目的及工作原则予以明确，细化了各职能部门在养老机构运行过程中的职责，并对日常监管、隐患处置、案件线索移送等事项作出具体规定。

（李世川）

武威凉州

针对一起房地产领域侵犯公民个人信息案，甘肃省武威市凉州区检察院联合该区住建局、公安局、消费者协会召开公开听证暨警示约谈会。会上，检察官介绍了基本案情，听证员经评议，一致认为检察机关应针对监管漏洞向相关行政机关制发检察建议。近日，该院向区住建局公开送达检察建议。

（鲁艺园 张玉珊）

安陆

近日，湖北省安陆市检察院联合该市工商联、纪委监委、司法局深入企业开展法律宣讲。该院检察官围绕企业涉税刑事法律风险与防控，结合具体案例对逃税罪、逃避缴欠税罪、骗取出口退税罪等常见的危害税收征管的罪名进行解读，强化纳税人依法纳税的责任意识。

（安剑 胡程）

公告

成林、宝鸡科艺隆建筑装饰工程有限公司:本院受理原告田浩与被告成林、宝鸡科艺隆建筑装饰工程有限公司、马世祥承揽合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票、司法鉴定通知书等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院十里铺法庭公开开庭进行了审理,逾期不到庭,本院将依法缺席判决。特此公告。**陕西省宝鸡市金台区人民法院**

苏建霞:本院受理原告任治学与被告苏建霞买卖合同纠纷一案,已审理终结。判决如下:被告苏建霞于本判决生效之日起10日内向原告货款7958元。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初2733号民事判决书,自公告之日起30日内来本院速裁审判庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。**陕西省宝鸡市金台区人民法院**

夏春香:本院受理原告钱万满与被告夏春香民间借贷纠纷一案,已审理终结。判决如下:被告夏春香于本判决生效之日起10日内向原告借款222700元及利息。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初2427号民事判决书,自公告之日起30日内来本院速裁审判庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。**陕西省宝鸡市金台区人民法院**

夏春香:本院受理原告车琳与被告夏春香民间借贷纠纷一案,已审理终结。判决如下:被告夏春香于本判决生效之日起10日内支付原告借款20000元及利息。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初3525号民事判决书,自公告之日起30日内来本院速裁审判庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。**陕西省宝鸡市金台区人民法院**

刘儒:本院受理原告任玉果诉被告刘儒纠纷一案,因原告任玉果不服本院作出的(2024)内0923民初768号民事判决,已提出上诉,现依法向你公告送达上诉状副本,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状期限为公告期满后15日内,逾期我院将案件移送乌兰察布市中级人民法院审理。**内蒙古自治区商都县人民法院**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 蒋玘瑞

（二三版中缝）

★民主足音

（10月14日）

邯郸经开

近日，河北省邯郸经济技术开发区检察院开展以“检察护航助发展、营造法治化营商环境”为主题的法治宣传活动，邀请人民监督员参加，检察干警向群众介绍“检察护企”“检护民生”专项行动开展情况，并通过发放宣传单、以案释法、交流互动等方式，为群众普及防范非法集资、远离电信网络诈骗等方面的法律知识。

（张海涛）

重庆渝北

近日，重庆市渝北区检察院、四川省邻水县检察院就卫星水库水源地污染案整改情况，共同邀请川渝两地河长办工作人员、代表委员、特邀检察官助理等联合开展“回头看”。其间，川渝两地检察机关联合两地水利部门、生态环境部门等共同召开跨区县河流联防联控合作会，就进一步深化川渝跨界河流联防联控联动，强化对两地跨界河流的监管进行合作。

（杨熹）

山阳

近日，陕西省山阳县检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员对各镇（街道）关于基层群众性自治组织随意出具证明文件问题的检察建议落实情况开展“回头看”，通过实地走访、座谈交流等形式，收集问题、总结经验，为进一步规范基层群众性组织开具证明的条件、事项和程序打牢基础。

（于晓娜）

宿松

近日，安徽省宿松县检察院检察官到一年事已高、行动不便的信访人彭某家中开展上门听证，并邀请人大代表、人民监督员作为听证员现场监督。听证会上，检察官从案件事实认定、法律适用等方面开展释法说理。听证员对检察机关上门听证予以肯定，并与彭某现场沟通交流，彭某最终息诉罢访。

（高克勇）

安陆

近日，湖北省安陆市人大常委会党组书记、主任徐小林一行到安陆市检察院调研全过程人民民主赋能基层社会治理工作。在听取该院党组书记、检察长胡海坤工作汇报后，徐小林对该院今年以来创新“人大+检察”模式，赋能基层社会治理取得的成效给予充分肯定，并重点围绕公益诉讼、社会治理等领域提出意见建议。

（安剑 金晓晴）

尤溪

近日，福建省尤溪县检察院邀请人大代表、人民监督员等担任听证员，对一起轻伤案件进行公开听证。会上，检察官介绍了案件基本情况，重点阐述宽严相济刑事政策和刑事和解案件适用的条件及范围等内容。经过评议，听证员一致支持检察机关对该案作相对不起诉决定。

（郑世贤 蔡尊惠）

青铜峡

近日，宁夏回族自治区青铜峡市检察院针对辖区台球室违法犯罪案件进行公开听证，邀请市公安局、监管局、文旅局相关人员及人民监督员参加。听证会上，检察官详细介绍案件背景、适用法律依据、案件事实等，听证人员围绕案件事实、行政主体职责及社会公共利益可能受损情况等方面进行评议，并发表意见建议。

（马妍妍 桂丽荣）

滑县

近日，河南省滑县检察院对一起故意伤害案举行公开听证会，邀请3名人大代表、人民监督员担任听证员。会上，承办检察官详细介绍了案情、认罪认罚及赔偿和解等情况、拟作不起诉处理的法律依据和理由。最终，听证员们经讨论一致支持检察机关的拟不起诉意见。

（王纪超）

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com
编辑 张子璇

（六七版中缝）